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Звіт організації за 2025 р. 
 
Правозахисний ЛГБТ Центр «Наш світ» — українська громадська правозахисна організація, що працює 
у сфері захисту прав людини лесбійок, геїв, бісексуальних, трансгендерних та інших ЛГБТК людей. 
Організація була створена у 1998 році і є однією з найстаріших ЛГБТК-правозахисних організацій в 
Україні. 

Метою діяльності Центру «Наш світ» є сприяння утвердженню принципів рівності та недискримінації, 
захист прав людини незалежно від сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності, а також інтеграція 
цих принципів у законодавство та державну політику України. 

Основними напрямами діяльності організації є моніторинг порушень прав ЛГБТК, надання правової 
допомоги постраждалим від дискримінації та насильства, проведення досліджень і підготовка 
аналітичних звітів, адвокація законодавчих змін та інформування суспільства про становище ЛГБТК 
людей в Україні. 

Соціально-політична ситуація та адвокація 

У 2025 році питання прав ЛГБТК залишалося важливою складовою ширшого контексту демократичних 
реформ, європейської інтеграції України та захисту прав людини під час війни. Українське 
громадянське суспільство продовжувало адвокаційну роботу, спрямовану на забезпечення рівності та 
протидію дискримінації, у тому числі за ознаками сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності. 

Представники Центру «Наш світ» брали участь у різноманітних експертних обговореннях, 
консультаціях та зустрічах з представниками державних органів і міжнародних організацій щодо 
законодавчих ініціатив та державної політики у сфері прав людини. Зокрема, організація взаємодіяла 
з Верховною Радою України та її профільними комітетами, Кабінетом Міністрів України, Міністерством 
внутрішніх справ, Національною поліцією України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав 
людини, а також Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення. 

У межах міжнародної правозахисної діяльності Центр «Наш світ» підтримував комунікацію з 
міжнародними організаціями та інституціями, зокрема структурами Ради Європи. У 2025 році 
організація підготувала та подала інформаційні матеріали до Європейської комісії проти расизму та 
нетерпимості (ECRI) Ради Європи у зв’язку з її моніторинговим візитом до України, у яких було 
висвітлено ситуацію із законодавством, злочинами ненависті та дискримінацією за ознакою 
сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності.  

Важливим фактором у розвитку державної політики у сфері рівності прав ЛГБТК людей залишається 
рішення Європейського суду з прав людини у справі «Маймулахін і Марків проти України». Суд визнав, 
що відсутність будь-якої правової форми визнання одностатевих пар в Україні порушує право на повагу 
до приватного і сімейного життя. Це рішення стало важливим орієнтиром для подальших законодавчих 
ініціатив та публічних дискусій щодо запровадження інституту зареєстрованого партнерства та у межах 
процесу європейської інтеграції України. 

Моніторинг порушень прав ЛГБТК та правова допомога 

Моніторинг порушень прав людини залишався одним із ключових напрямів діяльності Центру «Наш 
світ». У 2025 році нашою моніторинговою мережею було задокументовано 60 випадків дій на ґрунті 
гомофобії / трансфобії, дискримінації та інших порушень прав за ознаками СОГІ в Україні. 



 

Наші експерти та активісти моніторингової мережі надали більше півсотні правових консультацій з 
питань захисту від дискримінації, реагування на гомофобні та трансфобні напади, звернення до 
правоохоронних органів, захисту трудових прав, а також правових питань, пов’язаних із гендерною 
ідентичністю та зміною документів. 

Аналітична робота та публікації 

У 2025 році Центр «Наш світ» продовжив підготовку аналітичних матеріалів щодо становища ЛГБТК 
людей в Україні. На початку року організація опублікувала щорічний аналітичний звіт про становище 
ЛГБТК в Україні за 2024 рік. 

Також було підготовлено аналітичний звіт про становище ЛГБТК в Україні за перші дев’ять місяців 2025 
року, який містить аналіз основних тенденцій у сфері прав людини, випадків дискримінації та 
насильства, а також огляд законодавчих і політичних процесів, що впливають на становище ЛГБТК 
спільноти. 

Центр «Наш світ», як й у минулі роки, був одним з основних постачальником інформації про гомофобні 
і трансфобні злочини в Україні для щорічних звітів Бюро з демократичних ініціатив і прав людини ОБСЄ. 

Комунікації та медіа 

Важливою складовою діяльності Центру «Наш світ» є інформування суспільства про становище ЛГБТК 
людей в Україні та проблеми дискримінації. 

Упродовж року організація публікувала новини та аналітичні матеріали на своєму вебсайті та в 
соціальних мережах. Представники організації регулярно надавали коментарі українським та 
міжнародним засобам масової інформації щодо питань прав людини, злочинів на ґрунті ненависті та 
законодавчих ініціатив. 

За результатами моніторингу медіа, у 2025 році було зафіксовано 116 публікацій у засобах масової 
інформації, у яких використовувалися коментарі, інформація або аналітичні матеріали Центру «Наш 
світ». 

Фінансова звітність 

Доходи неприбуткової організації / видатки (витрати) у 2025 р. склали 2 558 697 грн. 

Джерела фінансування діяльності – All Out Action Fund (США), спільний проєкт Європейського Союзу та 
Ради Європи «Підтримка впровадження європейських стандартів щодо антидискримінації та прав 
національних меншин в Україні», LSVD (Німеччина) та індивідуальні пожертвування. 

Контакти та веб-ресурси 
 

Правозахисний ЛГБТ Центр «Наш світ» 
http://gay.org.ua/ 

https://www.facebook.com/nashsvitcenter/ 
https://www.instagram.com/nashsvitcenter/ 

nashsvit@gay.org.ua 
(095) 273-03-09 (правова консультація для ЛГБТК) 

Координатор організації: Андрій Маймулахін 
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